



ЕДИНОСТВО

ЗАКЛЮЧИТЬ

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№117
(10391)

Газета города Адыгейска

На приеме Главы республики

Главный ориентир - чаяния людей



Глава Адыгеи, секретарь Адыгейского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Мурат Кумпилов провел прием граждан, обратившихся в Общественную приемную председателя Партии Дмитрия Медведева.

Обращения граждан, в частности, касались работы различных ведомств, оказания содействия в улучшении жилищных условий, контроля за качеством ремонтных работ в многоквартирном доме, восстановления трудовых прав, лечения и обеспечения паллиативной помощью. Рассмотрено и обращение представителя общественной организации «Союз абхазских добровольцев РА».

Мурат Кумпилов выслушал каждого заявителя и дал соответствующие по-

ручения профильным министрам, руководителям комитетов, а также мэрии г. Майкопа. Сроки и качество исполнения поручений будут отслеживаться по линии контрольного управления Главы РА.

- Каждое обращение является индикатором того, как тот или иной вопрос решается на местах. Исходя из результатов ежедневной работы глав муниципальных образований, а также профильных ведомствается оценка эффективности работы региональной власти в целом. По всем сегодняшним обращениям граждане получают необходимые консультации, в соответствии с которыми будут приняты решения в пользу их законных интересов, - отметил Глава республики.

В ходе приема Мурат Кумпилов под-

черкнул, что недавнее его избрание Секретарем АРО ВПП «Единая Россия» налагивает особую ответственность в работе с подобными обращениями. Руководителю региональной Общественной приемной председателя партии Аскеру Савсу поручено усилить партийный контроль при работе с обращениями граждан.

- Все чаяния людей должны быть главным ориентиром в работе. Решение по каждому обращению необходимо тщательно отслеживать, не допуская формального отношения. Руководство партии поставило перед нами конкретную задачу: мы должны стать отзывчивыми помощниками людей по всем важным для них вопросам, - подчеркнул Глава Адыгеи.

Увековечению памяти погибших в годы Великой Отечественной войны. Глава республики подчеркнул, что во всех муниципальных образованиях должны быть приведены в порядок воинские захоронения и мемориальные комплексы, осуществлены работы по благоустройству места проведения праздничных мероприятий.

Как доложил председатель Комитета РА по взаимодействию с органами местного самоуправления Руслан Кидаков, к 9 мая 2020 года планируется отреставрировать 34 объекта. Кроме того, установлено 51 имама западнико-Родины, которое необходимо нанести на мемориальные плиты.

Также в рамках работы по увековечению памяти погибших земляков в республике продолжается работа над изданием пятого тома «Книги Памяти» и четвертого тома «Победители». Для этого в каждом муниципальном образовании созданы рабочие группы.

Кроме того, проводится работа по уточнению списков граждан, имеющих право на награждение юбилейной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Для реализации обозначенных задач в Адыгее сформирован основной план мероприятий, рассчитанный на 2019-2020 годы. Перед главами муниципалитетов и членами оргкомитета «Победа» поставлена задача проанализировать все имеющиеся на местах инициативы и внести свои предложения до конца января 2020 года.

Пресс-служба Главы РА.

Среда

4 декабря

2019

Свободная цена

Актуальные вопросы

Полпред Президента РФ в ЮФО Владимир Устинов провел заседание Совета глав округа по вопросам реализации нацпроекта «Образование» и работы органов власти по обеспечению безопасности детей.

В режиме видеоселектора в заседании принял участие Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

На заседании была отмечена важность улучшения материально-технической базы учебных заведений, в частности, оснащенности оргтехникой. Отдельно указано на необходимость информационной обеспеченности нацпроекта «Образование», который открывает для регионов широкие возможности в образовательной сфере.

- Для решения этих и других проблем важно эффективно использовать возможности проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». На эти цели запланировано свыше 110 млрд. рублей за счет всех источников финансирования, - подчеркнул Владимир Устинов.

В ходе заседания Глава Адыгеи доложил, что в текущем году в регионе ведется строительство двух школ по 1100 мест, одна на 250 мест. Контрактация по нацпроекту выполнена на 100%, освоение средств – на 91%. Кроме того, в республике одновременно строятся 12 детских садов. Десять будут сданы в этом году, а два – в первом квартале следующего года.

Владимир Устинов поручил всем главам регионов до 1 февраля 2020 года представить отчеты по выполнению обязательств 2019 года. Также указано принять необходимые меры по недопущению рисков неэффективного расходования средств.

Отдельно в ходе заседания были детально обсуждены вопросы обеспечения безопасности детей в Южном федеральном округе. Особо отмечены направления, касающиеся наличия в учебных заведениях и местах летнего отдыха детей необходимых технических средств, предназначенных для предотвращения угроз террористического или техногенного характера.

Региональные врезки – на телеканале ОТР

Во всех регионах России ведется реализация проекта по осуществлению региональных врезок на телеканале «Общественное телевидение России». Начиная с 29 ноября, региональные врезки с блоками новостей будут транслироваться на телеканале ОТР (это 9 кнопка в первом мультиплексе цифрового эфирного телевидения) - утром с 6 до 9 и вечером с 18 до 19 часов.

От Республики Адыгея федеральный конкурс по выбору обязательного общедоступного телеканала субъекта выиграл Майкопское городское телевидение. Его информационные блоки наравне с 20 обязательными общедоступными федеральными телеканалами будут включены в сетку вещания ОТР в составе первого мультиплекса и будут транслироваться в вечернее время в течение часа.

Для той части населения, которая не сможет самостоятельно восстановить прием цифрового телесигнала, начиная с 19 ноября и по 31 декабря 2019 года, в муниципальных образованиях городов и районов Республики Адыгея возобновлена работа «горячей линии»: 9-16-90 (г. Адыгейск).

Для перенастройки оборудования одиноким пожилым людям привлечены волонтеры, которые уже оказывают им помощь.

К 75-летию Великой Победы

Увековечение памяти Героев – на особом контроле

В Доме правительства республики Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел заседание республиканского оргкомитета «Победа», посвященное подготовке и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В мероприятии приняли участие члены Кабинета министров РА, руководители правоохранительных органов, Майкопского гарнизона, Госсовета-Хасэ РА, общественных и военно-патриотических организаций.

Глава республики подчеркнул значимость Дня Победы и напомнил о важности постоянной работы по поддержке ветеранов Великой Отечественной войны, а также потребовал ответственного подхода к подготовке и проведению каждого патриотического мероприятия.

- Необходимо сделать все возможное, чтобы празднование 75-летия Победы стало масштабным. Патриотическими акциями должны быть охвачены все населенные пункты республики. К сожалению, с каждым годом фронтовиков становится все меньше, но они есть и передают свою память подрастающему поколению. Мы обязаны оказывать этим людям особенное внимание.

Одним из ключевых мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы, станет проведение Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк», праздничный парад с участием военнослужащих Майкопского гарнизона и привлечение внимания военной техники. Председатель Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов РА Аслан Кудаже и начальник Майкопского гарнизона, полковник Алексей Репин представили для обсуждения схему движения торжественного марша сводных парадных расчетов, военной техники и шествия «Бессмертного полка». Праздничную атмосферу также должно создавать украшение муниципальных образований в едином стиле с использованием официальной символики и определенных логотипов.

На особом контроле – работа по уве-

На приеме главы города

Живые диалоги власти и граждан

Накануне 18-летия образования ВПП «Единая Россия» секретарь политсовета местного отделения «Единой России», глава города Адыгейска М. А. Тлехас провел прием граждан, обратившихся по вопросам улучшения жилищных условий, благоустройства общественных территорий, земельных отношений.

Прием состоялся в форме заинтересованного диалога.

Первый на приеме граждан была женщина, которая проживает по улице Коммунистической. Она посетила на отсутствие тротуара на части улицы Коммунистической, на которой проживает.

- На этом участке от улицы Лакшукайской до Пролетарской мы уже в следующем году планируем строительство тротуара, - ответил ей М. А. Тлехас. – Он будет таким же благоустроенным, как и на другой части улицы Коммунистической.

От инициативной группы населения, проживающего по ул. Чича, А. С. Шеренук попросил оказать помощь в расчистке открытой дренажной канализации города, а также в благоустройстве дороги на улице Чича. Ему было разъяснено, что в соответствии с муниципальной программой развития и содержания автомобильных дорог составлена проектно-сметная документация и начата процедура проведения конкурса на право заключения контракта на проведение ремонта вышеназванной улицы.

Что касается расчистки открытой канализации, глава сказал:

- Все вопросы улучшения жизни в городе, будь то благоустройство или подключение к новым сетям, канализование и водоснабжение, мы стараемся решать динамично и поступательно. Все это – элементы создания комфортной городской среды. Эта программа, разработанная в рамках партийного проекта «Городская среда», предусматривает от населения участия. Не обязательно материального, но активной моральной под-



держки и помощи как от заинтересованного сторонника в реализации предусмотренных ею вопросов. Словом, все участники программы должны содействовать в ее реализации.

Две жительницы обратились к руководителю местного политсовета с просьбой о выделении им земельных участков под строительство нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования. Им было разъяснено, что постановлением администрации №123 от 17.05.2019 г. «О порядке размещения НТО на территории муниципального образования» проводится конкурс. При подготовке необходимого пакета документов любой заявитель может принять в нем участие.

Прежде, чем обратиться с просьбой, две заявительницы, проживающие по проспекту Ленина, 20, поблагодарили главу за включение их пригородной территории в программу «Комфортная среда» и дальнейшего ее благоустройства. А суть просьбы заключалась в том, чтобы оказать им помощь в приобретении покрытия для дворовой футбольной площадки. Обратившимся разъяснена возможность решения этого вопроса.

Обратился к главе молодой отец многодетной семьи. Содержанием его вопроса стало дальнейшее использование земельного участка, полученного по улице Пролетарской.

С просьбой предоставить земельный участок под жилищное строительство пришел на встречу другой отец многодетной семьи.

- Через некоторое время мы планируем сформировать земельный участок под жилищное строительство по ул. Т. Чуяко и обязательно решим вашу проблему, - ответил глава.

После общения с молодыми отцами многодетных семей он обратился к службам администрации с тем, чтобы они всегда внимательно и своевременно реагировали на заявления граждан.

Далее М. А. Тлехас принял группу жителей во главе с А. К. Хуако. Данная группа пожаловалась на шум и выбросы пыли с рисозавода.

Глава поручил по существу этого и других вопросов разобраться соответствующим службам, подчеркнул, что их решение взято на контроль.

В ходе приема граждан, приуроченного исполнителю властью к 18-летию ВПП «Единая Россия», были рассмотрены вопросы всех заявителей. Каждый получил ответ на интересовавший его вопрос. Состоялся живой диалог власти и граждан.

- Считаю, что работа с населением, как неоднократно отмечает Глава Республики Мурат Кумпилов, – одно из основных направлений нашей деятельности, и она необходима для обеспечения наибольшей комфорта условий жизни людей и решения важных вопросов. Такие приемы дают возможность оперативно реагировать на острые социальные, экономические и бытовые проблемы, - отметил глава города, руководитель местного отделения партии «Единая Россия».

Аслан Кушу.

На тему дня

Жизнь переменчива...

Несмотря на то, что первый день зимы пришелся на выходной день, он стал датой многочисленных законодательных нововведений в жизни россиян. В нашем материале мы расскажем о некоторых из них.

Финансы. Заплати налоги и спи спокойно! Но если по тем или иным причинам вы не сделали этого до 2 декабря, то уже 3 числа начинают начислять пени. Сама форма налогового уведомления тоже претерпела изменения. Теперь можно оперативно оплачивать налоги через банковский терминал или мобильные устройства, используя штрих- и QR-коды. Провести платеж можно также на сайте Федеральной налоговой службы РФ.

Новые тарифы. Декабрь принес россиянам непрятный сюрприз в виде повышения тарифов на электроЗнергию. Речь идет о предельных минимальных и максимальных уровнях тарифов на электри-

ческую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках. Официально изменения вступят в силу только с 1 января 2020 года, но суммы в платежках вырастут уже в этом месяце.

Лекарства. Вводится уголовная ответственность за продажу без рецепта таких препаратов, как «Тропикамид» (средство для расширения зрачка), «Тапентадол» (опиоидный анальгетик) и «Прегабалин» (противосудорожное лекарство). Эти жизненно важные лекарства пользуются спросом у наркоманов. В погоне за прибылью некоторые недобросовестные фармацевты отпускали препараты без рецепта. Раньше им за это грозил только штраф.

Безопасность. В первый день зимы вступил в силу закон, обязывающий абонентов при покупке сим-карт проходить обязательную аутентификацию с помощью криптографии, утвержденной ФСБ РФ. Пользователи услуг связи вряд ли заметят такие перемены, но специалисты разницу увидят, так как на сим-картах будут нанесены не иностранные, а российские шрифты. Новая технология должна защитить российских абонентов от вторжения зарубежных организаций.

Зимние шины. С 1 декабря техрегламентом «О безопасности колесных транспортных средств» установлен обязательный переход на зимнюю резину для всех автовладельцев. Эксплуатация машин без соответствующей резины в декабре, январе и феврале не допускается. На самом деле запрет носит рекомендательный характер. Дело в том, что пока в России законодательно не закреплены санкции за нарушение требований данного регламента. Сотрудники

Почтенный юбилей

Без пяти сто

В минувший понедельник жительница города Адыгейска - труженица тыла, вдова участника Великой Отечественной войны, ветеран труда Джанты Шузиевна Джамирзе отметила славный юбилей. Ей исполнилось 95 лет.

С этим знаменательным событием в ее жизни именинницу привели поздравить управляющий делами администрации города Санде Нагаю, начальник отдела ПФР в г. Адыгейске Адам Мугу, руководитель городского филиала ЦТСЗН Вячеслав Схаяло, председатель Совета старейшин Муглан Гонежук, председатель Совета ветеранов войны и труда Адам Худе, администратор округа Руслан Схашок. В кругу собравшихся родных и близких от имени руководства республики и города гости выразили слова искренней признательности за самоотверженный труд в военное и послевоенное время, активную жизненную позицию, тепло поздравили с почтенным юбилеем и



пожелали крепкого здоровья и счастливого долголетия. По сложившейся добре традиции, юбиляру вручены персональное поздравление Президента России Владимира Путина, именная открытка от Главы Адыгеи Мурата Кумпилова, приветственный адрес от главы города Адыгейска Махмуда Тлехаса, председателя Совета народных депутатов Аскера Ташу, и, конечно, подарки, букет цветов.

Достойный представитель своего героического поколения Джанты Шузиевне многое довелось пережить. За ее плечами непростая судьба с тяжелыми испытаниями, которые она вынесла с честью и достоинством. Вся ее жизнь прошла в трудах и заботах. Но вопреки всем невзгодам ветеран сумела сохранить стойкость духа, остается жизнерадостным, отзывчивым и искренним человеком, а самое главное – является крепкой опорой для большой и дружной семьи.

Вместе с мужем – фронтовиком Аскером Шумафовичем – воспитала пять дочерей и трех сыновей, которые, как и родители, отличаются трудолюбием, добротой и отзывчивостью. Своими успехами любимую бабушку Джанты сегодня радуют девятнадцать внуков и двадцать семь правнуков. Это ли не богатство!

Пглядя на убеленного сединами юбиляра, невозможно не поклониться за нее – атмосфера в доме ветерана наполнена любовью, уважением и признательностью. В каждом обращении к ней, в каждом пожелании звучало столько приятных воспоминаний, нежных и ласковых слов, благодарности матери и бабушки за любовь и заботу, верные и такие нужные житейские советы, что воспринимаются как яркий пример для подражания.

Уважаемая Джанты Шузиевна, с удовольствием присоединяемся к многочисленным поздравлениям и желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие не убывало, а каждый день дарил только радость и положительные эмоции.

Маргарита Усток.

ГИБДД по-прежнему могут оштрафовать водителей за слишком изношенные шины, а вот если на автомобиле установлены четыре целые шины одинаковой модели, но летние, то владелец ничего не грозит.

Маркировка. Расширился список товаров, подлежащих обязательной маркировке. Ранее в него входили алкоголь, некоторые лекарственные препараты, табачные изделия, изделия из меха, с октября 2019 в pilotном режиме – маркировка обуви. С начала этого месяца в списке – духи и туалетная вода, шины, некоторые предметы одежды и фотоаппараты.

Система, при которой каждому товару присваивается индивидуальный идентификационный номер, разработана для того, чтобы бороться с контрафактом и сокращать объемы теневого рынка в стране. Предполагается, что постепенно она распространится и на остальные группы товаров.

Выплаты. С 28 декабря повышаются размеры выплат компенсаций за вред, причиненный в связи с воздушной перевозкой пассажиров, багажа и гру-

зом. Подготовила Сунда Пхачияш.

Культура

Радуют успехами



Копилку престижных наград ДШИ в эти выходные пополнил и хореографический коллектив «Сидах» (руководитель – заслуженный работник культуры Республики Адыгея С. А. Хачегу). Юные танцоры приняли участие во Всероссийском фестивале искусств «Огни большого города», который проходил в Ставрополе. Настоящим праздником танцевального искусства город стал на два напряженных конкурсных дня. Как и в прошлые годы, масштабный культурный проект собрал сотни талантливых ребят из самых разных регионов страны. Творчес-

кие состязания за высокое звание победителя оценивали известные и титулованные хореографы и балетмейстеры из Москвы и Южного федерального округа.

Яркое, артистичное и эмоциональное выступление наших танцоров позволило коллективу «Сидах» стать обладателем диплома лауреата I степени престижного конкурса.

Искренне поздравляем талантливых ребят и их наставников с очередным успехом, ждем новых побед и достижений!

Юные воспитанники детской школы искусств города Адыгейска продолжают радовать своими успехами.

С двумя дипломами лауреатов I степени вернулись из Ростова-на-Дону, где проходил международный конкурс искусств «Ветер успеха», учащиеся народного отделения (преподаватель – заслуженный работник культуры Республики Адыгея С. Д. Гакаме).

В номинации «инструментальное исполнительство» ансамбль гармонистов в составе одаренных аккордеонистов Расула Яхутля, Альберта Хуако, Дамира Чича и Дамира Пафовой уверенно вошел в число призеров конкурса. Второй диплом лауреата уже в сольном исполнении заовал Расул Яхутль.

Выступления конкурсантов оценивали ведущие музыканты со всей страны. На суд жюри и зрителей наши юные земляки представили по-пурпуре на адыгейские народные мелодии, которые публика восприняла восторженно.

Маргарита Усток.



Профилактика СПИДа – путь борьбы с ним

Тема Всемирного дня борьбы со СПИДом в этом году – «Сообщество – это сила». Сообщество обладает огромным потенциалом для адекватного ответа на проблему ВИЧ/СПИДа. Их ведущая роль и просветительская работа гарантируют актуальный и обоснованный ответ, удерживаая, прежде всего, человека в центре внимания.



Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом, принятый в 1988 году. Этот день не является государственным выходным, но для всех, кто ведет активную борьбу с смертельным синдромом, – это очень важная и серьезная дата.

Символом борьбы со

СПИДом стала красная ленточка, которую сегодня можно увидеть на всех информационных носителях, связанных с болезнью. Лаконичная красная ленточка очень быстро заслужила свою популярность, носят ее не только 1 декабря, но и на всех мероприятиях, где актуальна тема СПИДа.

СПИД – прогрессирующее вирусное заболевание, которое делает организм уязвимым к серьезным инфекциям. Впервые смертельный вирус был зарегистрирован 5 июня 1981 года учеными из Америки. Несмотря на то, что уже прошло почти 40 лет, победить заболевание до сих никому так и не удалось. К сожалению, в России заболевание уже имеет характер эпидемии и единственный способ защитить себя – тщательное выполнять все меры профилактики.

Обследоваться на СПИД может каждый желающий, в обязательном порядке анализ на определение вируса сдается беременными женщинами и лицами, которым предстоит хирургическая операция. Источником ВИЧ-инфекции могут быть вирусонаситель или больной человек. При этом пути заражения могут быть многочисленны: половой; инструментальный или инъекционный (характерен для наркоманов и при использовании многоразовых инструментов); гемотрансфузионный; перинatalный (от инфицированной матери – плоду); трансплантационный; бытовой, профессиональный и другие. ВИЧ – это инфекция, которая в течение 10-12 лет может никак не

проявлять себя. И единственным способом определить ее считается прохождение ВИЧ-теста. Нужно помнить, что СПИД – это последняя стадия ВИЧ-инфицирования.

Наиболее действенным средством борьбы со СПИДом является профилактика, которая заключается в исключении случайных связей, использования средства контрацепции. Не пользоваться чужими станками, бритвами, зубными щетками, использованными медицинскими приборами; настаивать на одноразовых инструментах в кабинете стоматолога, гинеколога, косметолога и других специалистов. Тщательное мытье рук, использование одноразовых перчаток и инструментов при работе с пациентами тоже относятся к профилактическим мерам.

Так как этот день посвящен не только памяти жертв опасной болезни, но и пропаганде профилактических мероприятий, давайте будем помнить о своей безопасности! Берегите себя и своих близких!

Т. Тлеухч,
помощник эпидемиолога
ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в РА»
в г. Адыгейске.

Уважаемые граждане!

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, увидели порывы или другие разрушения коммуникаций, линий электропередач, стали свидетелями дорожно-транспортных происшествий или пожаров, звоните в единую дежурно-диспетчерскую службу (ЕДДС) города Адыгейска по телефонам: 010, 112, 9-25-25, 9-17-58, 8-988-084-66-90.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов города Адыгейска «О бюджете муниципального образования «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

г. Адыгейск, 2.12.2019 г.

Инициаторы публичных слушаний: публичные слушания назначены постановлением администрации МО «Город Адыгейск» от 13.11.2019 г. № 322 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов города Адыгейска «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Вопрос публичных слушаний: проект решения Совета народных депутатов города Адыгейск «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях:

В общественно-политической газете города Адыгейска «Единство» 20.11.2019 г. было опубликовано постановление администрации МО «Город Адыгейск» от 13.11.2019 г. № 322 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов города Адыгейска «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» и проект решения Совета народных депутатов города Адыгейска «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Оргкомитет по проведению публичных слушаний:

Заявок на участие в выступлениях на публичных слушаниях по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск» «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» не поступило.

Предложения и рекомендации эксперта: рекомендовать Совету народных депутатов МО «Город Адыгейск» рассмотреть проект решения Совета народных депутатов г. Адыгейска «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» и проект решения Совета народных депутатов г. Адыгейска «О бюджете МО «Город Адыгейск» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» внесенными в него предложениями на сессии Совета народных депутатов г. Адыгейска.

А. Бахметьев, председатель оргкомитета по публичным слушаниям.

Спорт – норма жизни

В числе лучших



В ауле Тахтамукая прошла Спартакиада Республики Адыгея среди граждан с ограниченными возможностями, которая была посвящена Международному дню инвалида. Организатором соревнований выступил «Адыгейский республиканский физкультурно-спортивный центр адаптации инвалидов».

Как нам сообщила председатель местной организации ВОС и ВОИ г. Адыгейска, Тейчежского и Красногвардейского районов Аминет Вайкок, наши команды приняли самое активное участие в Спартакиаде. Соревнования проводились в таких видах, как дартс, кегли, гиревой спорт, шашки, прыжки в длину с места.

В команде города Адыгейска особо отличилась Вибре Мешлок, которая стала победителем в дисциплине прыжок в длину с места и заняла второе место в состязаниях по шашкам. Второе место в дартсе занял Руслан Пшилип, который также стал третьим в гиревом спорте. Вторым в состязаниях «гиревиков» стал Руслан Абадзе, третьей в дартсе – Гошнаго Бхассо.

Поздравляем победителей и призеров соревнований с успехом!

На снимке: Вибре Мешлок.

ГТО - инструмент профилактики

В последние дни ноября в спортивном зале второй общеобразовательной школы состоялись традиционные спортивные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни среди граждан, в первую очередь - среди детей и молодежи.

Выступая перед участниками соревнований, начальник отдела по делам молодежи, ФК и спорту Казбек Хачегогу отметил, что физическая культура и спорт являются наиболее эффективными и самыми доступными из всех форм профилактики социально опасных явлений – алкоголизма, наркомании и табакокурения, поэтому в муниципальном образовании «Город Адыгейск» особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни, привлечению детей, молодежи и трудоспособного населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Учащиеся общеобразовательных организаций в возрасте 9-17 лет проверили свои силы по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Участники выполнили обязательные испытания и испытания по выбору в зависимости от возрастной ступени.

После обработки результатов испытаний станут известны обладатели знаков комплекса ГТО.

Мурат Туркав.

Зам. гл. редактора А. М. Кушу.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ23-01593

ЕДИНСТВО
Индекс ПР166
УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Город Адыгейск», Совет народных депутатов муниципального образования «Город Адыгейск».
Адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Ленина, 31.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

г. Адыгейск,

15 ноября 2019 г.

На публичных слушаниях рассмотрен проект постановления администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103003:83, площадью 240 кв. м., с разрешенным использованием «Для строительства и эксплуатации магазина», расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Коммунистическая, 12/4, в территориальной зоне «Од.201».

В публичных слушаниях приняли участие 2 человека. Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола №06 от 14.11.2019 г.

Замечаний от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, а также от иных участников публичных слушаний, не поступило. От участников публичных слушаний поступило одно предложение - согласиться с вынесенным на рассмотрение публичных слушаний вопросом о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103003:83, площадью 240 кв. м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Коммунистическая, 12/4.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1) Признать публичные слушания состоявшимися.

2) Рекомендовать в установленном законом порядке принять распоряжение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103003:83, площадью 240 кв. м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Коммунистическая, 12/4.

А. Бахметьева, председатель комиссии,

заместитель главы МО «Город Адыгейск».

М. Хатхоху, секретарь.

Полезные сочетания

Куркума и черный перец.

Куркумин способен бороться с раком и диабетом и болезнью Альцгеймера, а его усвояемость в сочетании с черным перцем повышается почти в тысячу раз.

Чеснок и рыба.

Сочетание рыбьего жира с чесноком приводит к снижению в крови холестерина. Если проблема атеросклероза актуальна для вас, приправляйте рыбу чесноком.

Помидоры и оливковое масло.

В помидорах содержится большое количество ликопина – антиоксиданта, защищающего нас от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Биодоступность ликопина резко повышается в сочетании с оливковым маслом.

В кафе «Кавказ» требуются повар и официант. Телефон 8-918-444-55-28.

ОГРН 412010701800047. Реклама

Объявления

Продаются индюки. Телефон 8-918-469-19-81.

Продаются сено. Тел: 8-918-42-84-006.

Продаются индюки. Телефон 8-918-925-13-04.

Продаются индюки. Телефон 8-918-422-35-12.

Продаются индюки. Телефон 8-918-222-14-26.

Продаются домашние индейки. Тел. 8-988-47-63-74.

Продаются домашние индейки. Тел. 8-918-390-13-79.

Продаются индюки.

Продаются 1-комн. кв.

по ул. Мира на 3 этаже. Тел: 8-918-005-50-40.

Продаются магазин в собственности. Телефон 8-918-176-57-86.

Продаются 1-комн. квартира по ул. Ленина.

Тел. 8-918-193-07-29.

Продаются 2-комн. квартира на 2 этаже по пр-ту Ленина, 1, в отличном состоянии. Ипотека,

материнский капитал. Телефон 8-964-912-55-44.

Продаются 2-комн. в общежитии в центре. Телефон 8-918-222-47-12.

Адрес редакции: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 13. Телефоны: редактор - 9-23-73, заместитель редактора - 9-23-75, отдел экономики и новостей - 9-29-15 (факс), главный бухгалтер - 9-12-52 (факс).

E-mail: gazedin@mail.ru

Отпечатано в ОАО «Полиграф-ЮГ»: 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов, по графику - в 17 часов.

Тираж 1440 экз. Заказ №

Приносились не рецензируются и не возвращаются. Авторские материалы объемом свыше 5 машинописных страниц не рассматриваются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных объявлений несут авторы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местонахождения границы земельного участка

Кадастровым инженером Деревенец Николаем Пантелеимоновичем (почтовый адрес: г. Краснодар, ул. им. Калинина, 13, корп. 49, кв. 7, тел. 8(861)-264-01-75, адрес электронной почты geodezy@mail.ru, кадастровый аттестат №23-10-72, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1001) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:09:0201005:46, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, а.Гатлукай, ул.А.Худе, 86

Заказчиком кадастровых работ является Мешвеев Алий Ибрагимович (почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Адыгейск, а.Гатлукай, ул.А.Худе, 86 (тел. 8-918-694-44-32)

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр-т В.И.Ленина, 29Б 13 января 2020 года в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект им. В.И. Ленина, 29Б с 4 декабря 2019 года.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 4 декабря 2019 года по 12 января 2020 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 4 декабря 2019 года по 12 января 2020 года по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект им. В.И. Ленина, 29Б.

Смежные земельные участки, с правобладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Республика Адыгея, г.Адыгейск, а.Гатлукай, ул.А.Худе, 84, кадастровый номер 01:09:0201005:47

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

В кафе «777» требуются: повар, кухрабочие, уборщица.

Тел. 8-918-925-37-77.

ИНН 010700037838.

Реклама.

Открыта подписка на I полугодие 2020 года на газету «Единство»

НАША ГАЗЕТА - ЭТО:

- информация о событиях в городе, в Адыгее и стране;
- ответы специалистов на вопросы читателей;
- разговор о том, что волнует людей.

На газету «Единство» можно подписаться по цене 302 руб. 82 коп.

Продается жилой дом с ремонтом (43 кв. м.), 3/4 сотки в п. Тлюстенхабль (1 км. от Краснодара) со всеми удобствами. Тел. 8-918-439-36-43.

Продается 3-комн. квартира. Телефон 8-988-36-43-163.

Продается 1-комн. квартира по ул. Чайковского, 3 на 2 этаже общ. пл. 33,8 кв. м. Тел: 8-918-410-90-66; 8-918-923-55-81.

Продается 1-комн. квартира по ул. Ленина. Тел: 8-918-193-07-29.

Продается 2-комн. квартира на 2 этаже по пр-ту Ленина, 1, в отличном состоянии. Ипотека, материнский капитал. Телефон 8-964-912-55-44.

Продается 2-комн. в общежитии в центре. Телефон 8-918-222-47-12.

Продается домашние индейки. Тел. 8-988-47-63-74.

Продается домашние индейки. Тел. 8-918-390-13-79.

Продается 1-комн. квартира в багарском общежитии (пл.18 кв.м., 4 этаж, собственность). Телефон 8-918-363-91-07.

Сдается 1-комн. кв. с ремонтом и мебелью в центре города. Тел. +7-985-805-00-10.

Сдается 1-комн. кв. без мебели по ул. Коммунистическая, 14а, кв. 28. Тел: 8-918-499-52-83.

Сдается 3-комн. квартира. Телефон 8-918-151-72-39.

Сдается помещение в аренду в центре Адыгейска (пл.75 кв.м., все коммуникации). Недорого. Тел. 8-918-478-77-69.

Сдается 4-комн. кв. в п. Четы (МОП). Телефон 8-918-43-23-500.

Сдается помещение в аренду по ул. Горького. Тел. 8-918-176-57-86.